

基金透視 合庫巴黎投信

外資陸續回籠 亞股審慎樂觀

美國聯儲局(Fed)8月1日仍維持利率不變，也並未推出任何市場期待的寬鬆貨幣措施...

歐洲央行行長德拉吉7月26日表示，將採取一切措施避免歐元區解體。歐洲央行行長強而有力的言論已在7月底有效壓低西班牙及意大利公債殖利率...

亞洲多國貨幣升值逾1%

對照外資近一周及近一個月的狀況，已開始陸續回流亞股，觀察7月最後一周數據，外資買超韓國9.85億美元...

金匯動向

憂意西債息升 歐元續疲

歐元本周四顯著受制於1.2405美元附近阻力後，已迅速遇到回吐壓力，在先後跌穿1.2300及1.2200美元水平後...

決，這反映歐元區的永久救助基金將要押後至9月較後才能運作，而且該救助基金還要得到德國的同意後才能入市買債...

馮強



金匯錦囊

歐元：將反覆跌穿1.2100美元水平。 金價：將反覆走高至1,610美元水平。

金價下調幅度受到限制

周四紐約商品期貨交易所12月期金收報1,590.70美元，較上日下跌16.60美元。現貨金價本周受制於1,627美元附近阻力後...

奢侈品基金具投資吸引力

投資 攻略

在大型企業上半年年報普遍不佳下，由於路易·威登、PPR等龍頭集團財報優於預期，激勵本身股價之餘，也帶動相關持股基金上月錄得平均4.18%漲幅...

據基金經理表示，雖然權重Coach在北美減價推廣未能刺激銷售額增長，使得截至今年6月底的第四季及全年盈利的24.2%及18%同比增加...

中國區銷售額表現強勁

這是受到佔北美分銷渠道約半的廠家特賣店銷售放緩所致，但中國區全年銷售額升逾60%，並衝破3億元，上季增加11間門店至96間...

37.03%及-6.2%；其平均市盈率及標準差為15.97倍及24.67%；而資產百分比為96.18%股票、3.63%現金及0.2%其他。

東方匯理優越生活基金資產地區分佈為63.62% 已發展歐洲大陸、26.5% 美國、7.32% 英國、1.36% 新興亞洲及1.2% 已發展亞洲...

中國現在佔有全球奢侈品市場40%的份額，而今年內地奢侈品消費增長減慢，有部分是海外市場和國內市場價差比較大，分流了內地不少消費者前往海外購買...

奢侈品基金回報表現

Table with 3 columns: 基金, 近三個月, 今年以來. Rows include 東方匯理優越生活基金 AU C, 百達精選品牌 P USD, and ING (L) 高檔消費品投資基金 P Cap.

特刊 責任編輯：陳秀麗 版面設計：陳漢才

桂台沿海合作研討會現場

臺灣·廣西沿海產業合作研討會

2012.7. 高雄

香港文匯報訊 (記者 孫娟 台灣報導) 第七屆桂台經貿文化合作論壇29日在台閉幕。在台期間，廣西代表團與台灣有關機構、企業簽訂機制類合作備忘錄6項...

桂台經貿合作論壇閉幕

意向投資近28億美元

金融、港口、物流產業達成系列合作協議

在為期6天的行程中，桂台雙方展開了包括「兩岸產業高峰會議—2012年廣西台灣經貿文化合作論壇」主論壇、兩岸產業共同市場論壇...

在桂台金融合作交流會上，與會各方達成合作共識，為兩地金融實質性合作奠定基礎。而在桂台沿海產業合作座談會上，廣西北部國際港務集團有限公司與台灣港務股份有限公司在高雄簽署了合作意向書...

而廣西經貿文化代表團在參訪台灣慶豐集團時，欽州市政府與慶豐集團簽訂了關於台灣海洋度假產業園區投資合作意向書。該項目包括在欽州建設海洋生態展覽館、遠洋漁業中心、港口物流保稅區、總部基地及五星級酒店等...

上百億元的經濟效益。

桂台合作交流領域和渠道拓寬

在結束參訪行程時，廣西壯族自治區政協主席、廣西經貿文化代表團團長陳際瓦以「廣、寬、深、好」總結此次活動。陳際瓦表示，此次訪台雙方經貿、文化交流的領域、渠道越來越寬。

據了解，此次訪台活動，桂台雙方的合作領域從以往的製造業、農業，拓展到金融、會展、航運等第三產業。下一步，桂台間還將在旅遊業方面進行深入交流與合作。

而在文化方面，桂台雙方將繼續拓寬文化交流領域，深化教育、文化、衛生、體育等的交流合作。訪台期間，廣西代表團還舉辦了一台

文藝晚會，把廣西優秀的文藝作品搬上舞台，讓花蓮民眾了解桂系文化。

此外，廣西與花蓮達成初步協議，積極促進兩地直航，以方便桂台民間交流。廣西代表團還把桂版的圖書贈送給花蓮縣新城鄉和高雄師範大學，並採購台灣大米，成為大陸第一個從台灣採購大米的省區。



廣西壯族自治區政協主席陳際瓦在機場臨別前接受記者採訪



香港文匯報訊 (記者 鄭海龍、孫娟，實習記者 曾萍 台灣報導) 桂台雙方在繼續深化金融業、製造業、港口物流等方面的經貿往來同時，也致力於發展綠色可持續發展的旅遊業。由於廣西發展旅遊業的條件優越，旅遊業已成為台商在廣西投資的重要領域...

在著名旅遊城市桂林，台資企業已成為旅遊主力軍，佔據了桂林旅遊的半壁江山。由台資打造的桂林樂滿地、愚自樂園、世外桃源等景區已成為國際知名旅遊品牌，取得了較好的經濟效益和社會效益...

經過多年的合作，台灣已成為廣西重要的入境旅遊客源市場。據統計，1988年至2011年，到廣西旅遊的台灣遊客總數達700萬人次，南方航空、台灣復興航空等4家航空公司開通了南寧到台北、高雄、台中的直航線路...

桂台發展綠色產業 加強旅遊業合作